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«Ένας χρόνος χωρίς τον Αντώνη Κοντογεωργίου» 

Συναυλία in memoriam από το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ 
και τη Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης  

 
 
 

Θεσσαλονίκη, 1/11/2019 
 
Συναυλία αφιερωμένη στη μνήμη του μαέστρου Αντώνη Κοντογεωργίου, με 
αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατό του (1 Οκτωβρίου 2018), 
συνδιοργανώνουν το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ και η Συμφωνική 
Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης (ΣΟΔΘ) αύριο, Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2019, στις 
20.30, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ.  
 
Στη συναυλία in memoriam τριάντα πέντε χορωδοί της χορωδίας «Μακεδονία» που 
ίδρυσε κι επί χρόνια διηύθυνε ο Αντώνης Κοντογεωργίου πλαισιώνονται από νέους 
χορωδούς του Χορωδιακού Εργαστηρίου του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ 
υπό τη μουσική διδασκαλία της Εριφύλης Δαμιανού.  
 
Στη βραδιά μνήμης θα συμμετάσχει και η Χορωδία της ΕΡΤ, καλλιτεχνικός διευθυντής  
της οποίας υπήρξε ο εκλιπών επί 32 έτη. Την προετοιμασία της Χορωδίας της ΕΡΤ 
ανέλαβε ο Νίκος Βασιλείου, σύμφωνα με τη διδασκαλία του Αντώνη Κοντογεωργίου. 
Τέλος, στη συναυλία θα συμμετάσχει και η Μικτή Χορωδία Δημοτικού Ωδείου 
Λάρισας υπό τη μουσική διδασκαλία του στενού του συνεργάτη Δημήτρη Καρβούνη.  
 
Στη συναυλία θα ερμηνευτεί το «Requiem» του W. A. Mozart, μουσικό έργο που  
παραπέμπει επίσης στη δράση του, καθώς ο εκλιπών το παρουσίαζε συχνά με τα 
σύνολα που διηύθυνε. Αρχιμουσικός της συναυλίας είναι ο συμπορευτής, στενός 
φίλος και συνεργάτης του Αντώνη Κοντογεωργίου, μαέστρος και συνθέτης Άλκης 
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Μπαλτάς. 
Σολίστ της βραδιάς είναι καλλιτέχνες διεθνούς αναγνώρισης και καριέρας, οι οποίοι 
διατηρούσαν στενές καλλιτεχνικές και προσωπικές σχέσεις με τον μαέστρο.  
 
Για την προσωπικότητα και το έργο του Αντώνη Κοντογεωργίου θα μιλήσει ο 
Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ, Γιώργος 
Σακαλλιέρος, παρουσιάζοντας οπτικοακουστικό υλικό, σε επιμέλεια του ίδιου, με 
τίτλο: «Αντώνης Κοντογεωργίου. Ένα σύντομο πορτρέτο: αφιέρωμα στη ζωή και την 
καλλιτεχνική του προσφορά».  
 
Το Πρόγραμμα της συναυλίας:  
 
Εισαγωγική παρουσίαση: «Αντώνης Κοντογεωργίου. Ένα σύντομο πορτρέτο: 
αφιέρωμα στη ζωή και την καλλιτεχνική του προσφορά».   
 
Παρουσίαση/Εκπόνηση: Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών του ΑΠΘ, Γιώργος Σακαλλιέρος  
 

W. A. MOZART: REQUIEM  
Μουσική διεύθυνση: Άλκης Μπαλτάς  
Σολίστ: 
Μυρτώ Παπαθανασίου – υψίφωνος  
Ελένη Λιώνα – μεσόφωνος  
Γιώργος Παναγιωτίδης – τενόρος  
Χριστόφορος Σταμπόγλης – βαθύφωνος  
  
Χορωδία «Μακεδονία»  
Χορωδιακό Εργαστήρι Τμήματος Μουσικών Σπουδών ΑΠΘ 
Μουσική διδασκαλία: Εριφύλη Δαμιανού  
Πιανιστική συνοδεία χορωδιακής προετοιμασίας: Νίκη Σερενίδου  
  
Χορωδία ΕΡΤ  
Μουσική διδασκαλία: Αντώνης Κοντογεωργίου (Νίκος Βασιλείου)  
  
Μικτή Χορωδία Δημοτικού Ωδείου Λάρισας 
Μουσική διδασκαλία: Δημήτρης Καρβούνης  
  
Παρουσίαση ροής εκδήλωσης: Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ, Άρης Μπαζμαδέλης  
 
Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης 
  
 
  
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
 

Επισυνάπτονται φωτογραφία και  βιογραφικό σημείωμα του εκλιπόντος. 
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___________________________________________________  

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση  

 

 


